

Primul examen important

După ce m-am întors la Domnul și am primit botezul nou-testamental eram atât de fericit încât nu îmi mai trebuiau alte lucruri, preocupări sau prietenii în afara Bisericii ci studiul Cuvântului. Mai târziu am descoperit versetul care mi se potrivea, identificându-mă cu psalmistul Asaf: „*Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropiez de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu Îl fac locul meu de adăpost, ca să povestesc toate lucrările Tale.*” (Psalmul 73.28)

Deși așteptam în fiecare zi să-L văd pe Domnul revenind așa cum se predica frecvent în adunare (Fapte 1.11), la îndemnul puternic al mamei, am hotărât să dau examenul de admitere la facultate și, pentru că prietenul și fratele meu de credință Tudoran dădea la Agronomie, m-am înscris și eu tot la Agronomie.

Am participat amândoi la un program de pregătire organizat de facultate, dar pentru mine n-a ținut acesta decât câteva zile și nu am mai partici-

pat în continuare. Prietenul meu, nedumerit, s-a supărat și m-a muștrat:

- Eu sunt de la țară, oricum, mai știu câte ceva din natură, din agricultură, dar tu, de la oraș?

- Nu mai pot acum, i-am răspuns, explicându-i. Am auzit o întâmplare adevărată, povestită de un predicator de la amvonul unei adunări și m-am hotărât să fac o poezie din această întâmplare. Este vorba de un tânăr credincios care își salvează fratele care a ucis pe cineva, îmbrăcând hainele acestuia pline de sângele vărsat și predându-se în locul lui.

Așa s-a născut atunci cea mai lungă poezie pe care am compus-o timp de trei zile (în post). Gândul meu era de acum numai la tânărul care și-a jertfit viața pentru fratele său, fiind în final condamnat la moarte.

*

* *

Desigur, n-am mai învățat nici după aceea nimic ... decât cât apucasem să învăț până atunci: primul capi-

tol din Botanică: **sămânța**.

Colegul meu s-a pregătit foarte bine și nu putea să înțeleagă de ce eu mai vin la examen nepregătit. Dar când s-a deschis plicul cu întrebarea de examen în scris, pe tabla celor cinci facultăți de Agronomie din țară s-a scris un singur cuvânt: SĂMÂNȚA. Era ceea ce știam foarte bine, probabil mai bine ca cei care aveau în memorie toată materia la botanică. Dumnezeu a făcut ca la celelalte examene să fie întrebări din materiile învățate la liceu, unele cunoscute de la Bacalaureat.

Cu rugăciune și post am luat examenul de admitere amândoi, dar am fost admiși fără loc. Așa am ajuns la Craiova, cazat la un cămin de studenți. Am aflat repede că în localitate este o adunare penticostală de circa 40-50 de persoane, pe care am început s-o frecventez.

În Craiova aveam să trec printr-o mare încercare, din care am ieșit biruitor – tot cu ajutorul Domnului!

CRISTIAN



NU TE TEME
cu Ioan Petric

ÎN FIECARE **DUMINICĂ**
DE LA ORA **20:20**
LA **CREDO TV**

Emisiunea „Nu te teme” își propune să arate diferite frici din viața oamenilor care pot fi învinse cu ajutorul lui Dumnezeu. Sfaturile din cadrul emisiunii au ca bază Biblia, dar și experiențe personale.

